

Utmost Group plc publishes its Annual Report 2024 and Group SFCR 2024

("Utmost Group" or "the Group")

Utmost Group plc, a leading global provider of insurance and savings solutions, today publishes its Annual Report 2024 and its Group SFCR 2024.

The Annual Report and SFCR are available on the Group's website at the following link:

https://www.utmostgroup.com/financials/annual-report-group-sfcr

This follows the publication of the Group's Full Year Results on 25 April 2025.

Management will be hosting an investor presentation on 30 April 2025 at 9am UK time. Please email <u>ir@utmostgroup.com</u> if you wish to join the call.

For further information, please contact:

Utmost Group plc

Utmost Group Press

Tel: +44 (0) 203 861 4343 / Email: press@utmostgroup.com

Temple Bar Advisory

Alex Child-Villiers / Sam Livingstone

Tel: +44 (0)20 7183 1190 / Email: utmost@templebaradvisory.com

About Utmost Group plc

Utmost Group plc is a leading global provider of insurance and savings solutions with over £100bn of Assets under Administration. Its principal businesses are Utmost International and Utmost Life and Pensions.

Utmost Group plc is subject to group supervision by the PRA.